

《经典讲台》成熟的果子（2）

司布真讲道第 945 号
1870 年 8 月 14 日主日早晨

弥迦书 7:1：我心羡慕初熟的无花果。

第二个重点：恩典里成熟的原因

其次，弟兄们果子因着雨水浇灌得成熟。若只有阳光却没有水分，果实也不会成熟的。神的灵的露水落在我们身上，恩雨眷顾我们。生活的试炼困难也想大雨一样，藉着这些经历教导我们，使我们成熟起来。

第三个重点：在恩典里成熟是值得追求的

就这样，我们已经向你们讲明了成熟的原因；让我们简单讲一讲，在恩典里成熟是值得追求的。

这个话题是有必要讲一讲的，因许多基督徒认为他们只要相信就够了。

第四个重点：在恩典里成熟是庄严的话题

首先，对你、对我，相信基督的人来说，在恩典里成熟是非常严肃的话题。

其次，还有另一个问题，在每一个人身上，特别是在每一个承认自己是基督徒的人身上，有这么一个或那个过程是正不断发生的，我相信这两个过程中的一个是在我们里面发生的——一个是成熟，另外一个腐烂。在到达某一个阶段前，腐烂和成熟在外表上是极为相似的。

第三，好果子成熟的时候，坏果子也成熟。麦子成熟，预备收割，稗子也成熟。它们可能长在一起，一起成熟，但它们不会一起被收到仓库里。